
Posredujem odgovor 
 
-----Original Message----- 
From: info@piratskastranka.si [mailto:info@piratskastranka.si] 
Sent: Friday, May 16, 2014 12:45 PM 
To: sekretar.rzs@ribiska-zveza.si 
Subject: Re: vprašanja Ribiške zveze Slovenije 
 
Spoštovani, pošiljam vam kratke odgovore na vaša vprašanja. 
Hvala in lep pozdrav, 
Benjamin Rolando Vaz Ferreira 
 
1. Ali vam je poznana tradicija organiziranega sladkovodnega ribištva na 
Slovenskem in vloga ribiških družin (RD) danes? Trdicija sladkovodnega 
ribištva na Slovenskem in vloga ribiških družin mi sicer ni poznana v 
podrobnostih. 
 
2.  Kako  gledate  na  ohranjanje  naših  voda  in  življenja  v  njih v  
kontekstu  hotenja  za  vedno  več energetskih  objektov,  ki  dejansko  
uničujejo  reke   in   kakšne oblike  (vodna,  zračna,  atomska  ...) 
pridobivanja energije bi podprli?  
 
Pirati dolgoročno podpiramo sončno in vetrno energijo, kjer pa s tema dvema 
viroma ni mogoče realistično zagotoviti dovolj energije, v vmesnem obdobju pa 
vsekakor jedrsko energijo, saj so sodobni reaktorji, v kolikor so redno 
vzdrževani, praktično popolnoma varni. Ostaja zelo pomembno vprašanje ravnanja 
z odpadki, ki pa upamo se bo razrešilo z uvajanjem nove tehnologije. 
 
3.  Ali  podpirate  zavzemanje  ribičev  in  drugih naravovarstvenikov,  da  
se  spoštujejo  območja  Nature 2000, v katerih želijo energetiki graditi nove 
hidroelektrarne (HE)? Se strinjate, da se ohrani področje Srednje  Save  kot  
pomembno  področje  Nature  2000 in  življenjskega  prostora  sulca,  ali  
podpirate izgradnjo verige HE na Srednji Savi in ali se vam zdi prav, da bi se 
tudi na zgornji Soči dovolila gradnja HE? 
 
Nasprotujemo kakršnimkoli nepotrebnim negativnim posegom v ekosisteme, ne 
glede na to, ali so slednji zaščiteni ali ne. Po našem mnenju bi v Sloveniji 
morali razvijati pridobivanje sončne in vetrne energije in ostali nabor t.i. 
zelene energije. V Sloveniji bi morali sprejeti strategijo gradnje energetskih 
objektov, ki bi upoštevala načelo čim manjšega poseganja v naravno okolje, 
hkrati pa bi sledila ciljem čim večje samozadostnosti po preskrbi z električno 
energijo iz obnovljivih virov. Pri tem se zavedamo, da bo potrebno doseči 
konsenz z vsemi zainteresiranimi skupinami civilne družbe, pri čemer morajo 
tudi slednje slediti tem ciljem. 
 
4. V Sloveniji ima le ena od dvajsetih HE funkcionalno ribjo stezo, ki 
dejansko omogoča migracijo rib zaradi drsti. Evropska vodna direktiva države 
članice obvezuje, da mora biti vsem vodnim organizmom zagotovljen prehod prek 
vseh ovir v vodotokih. Kakšno je vaše stališče do te problematike? 
 
Naloga Evropske unije je potemtakem, da Slovenijo oz. njene HE prisili v 
spoštovanje te direktive. Podpiramo naknadnje iizgradnje ribjih stez in nujno 
vključitev v načrtovanje novih pri prihodnjih izgradnjah HE. 
 
5. Male HE predstavljajo v končni energetski bilanci zelo majhen, skorajda 
zanemarljiv delež, njihova postavitev v naravi pa pogosto pomeni nepopravljivo 
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škodo vodnemu biotopu. Iz tega razloga je  Švica ustavila  gradnjo  novih  
MHE.  Zanima  nas,  kakšno  je  vaše stališče  do  problematike  gradenj  MHE  
v Sloveniji? 
 
Kot že omenjeno Pirati podpiramo učinkovite vire energije s čimmanjšim vplivom 
na okolje.  
 
6.  Evropska vodna direktiva je bila sprejeta z namenom izboljšati ekološke 
stanje evropskih rek do leta 2015. Ribiči v Sloveniji opažamo, da se v praksi 
določbe direktive zelo malo izvajajo. Ali poznate stopnjo realizacije Evropske 
vodne direktive v Sloveniji in kako bi pospešili njeno izvajanje?  
 
Evropska vodna direktivai se izvaja zelo slabo, nekje do 50%, še pred kratkim 
smo doživeli pomor rib na reki Bolska v Savinjski dolini, kar predstavlja 
velik vsakkoletni problem na več rekah v Sloveniji. 
 
7.  Nedavno  je  bil  umaknjen  predlog  Evropske  direktive  o koncesijah,  
ki  bi  omogočale  privatizacijo vodnih virov. Kakšno je vaše stališče do 
vprašanja lastništva nad vodnimi viri?   
 
Privatizacija vodnih virov je absolutno in popolnoma nesprejemljiva.  
Absurdnost zamisli, da si lahko nekdo lasti za življenje tako integralno 
potrebno zadevo, lahko preseže zgolj predlog privatizacije zraka. 
 
8. V Sloveniji ribiči opažamo pospešene gradbene posege na vodotokih z namenom 
pospešitve pretoka rek  z  obrazložitvijo  o  zagotavljanju  večje  poplavne  
varnosti. Ribiči  ugotavljamo,  da  ti  isti  posegi pomenijo  dejansko  
spreminjanje  rek  v  odtočne  kanale,  v  katerih vodni  organizmi  nimajo  
pogojev   za bivanje  in  razmnoževanje.  Kakšno  je  vaše  stališče  do  
načina izvajanja  posegov  v  vodotoke  in  ali  bi podprli projekte 
deregulacije rek? 
 
Pirati smo v EP v skupini Zelenih/ESZ in tako seveda podpiramo varovanje 
okolja. Dejstvo je, da se včasih na račun varnosti ljudi na negativen način 
poseže v okolje in Pirati bi pri tem zagovarjali stališče, da je treba najti 
kompromis, ki kar najbolj zaščiti oboje, tako ljudi kot naravo, ne glede na 
morebiti višje stroške. Zdi se nam absurdno, da lokalne skupnosti znana 
poplavna območja definirajo kot zazidljiva, nato pa problem škode rešujemo z 
regulacijo rek. 
 
9. Številne evropske države rešujejo poplavno varnost z renaturacijo 
vodotokov, izvedbo visokovodnih nasipov  in  suhih  zadrževalnikov,  kar  
omogoča  upočasnitev  vodnega toka  in  kontrolirano  razlitje poplavnih  vod  
po  celotnem  porečju.  Kakšno  je  vaše  stališče  do te,  za  Slovenijo  
zelo  aktualne problematike? 
 
Vsekakor se moramo zgledovati po državah, ki imajo s preprečevanjem poplav več 
izkušenj. Višji strošek bolj "zelene" rešitve ne sme biti izgovor za 
implementacijo slabše a cenejše rešitve. 
 
10.  Kakšno  je  vaše  stališče  do  predloga  o  obveznih  čistilnih napravah  
za  mala  gospodinjstva,  ki  s svojimi rednimi izpusti odplak izdatno 
obremenjujejo vodotoke? 
 
 



Pirati absolutno podpiramo implementacijo in izgradnjo čistilnih naprav za 
gospodijstva, je nujen in trajnostni princip varovanja vodotokov. 
 
 
--------Originalno sporočilo -------- 
Predmet: vprašanja Ribiške zveze Slovenije 
Od: Sekretar RZS <sekretar.rzs@ribiska-zveza.si> 
Za: info@piratskastranka.net 
Kp: 
Spoštovani g. Ferreira, 
 
v priponki vam pošiljamo vprašanja namenjena vam kot nosilcu liste Piratske 
stranke za volitve v parlament EU. Vljudno vas prosimo, da nam odgovore 
pošljete do ponedeljka 19.5. t.l. V pričakovanju odgovora vas lepo 
pozdravljamo in želimo veliko uspeha na volitvah. 
 
Lep pozdrav. 
 
Igor Miličić 
 
sekretar 
 
Ribiška zveza Slovenije 
 
 
Spoštovani g. Ferreira, 
 
 
 
v priponki vam pošiljamo vprašanja namenjena vam kot nosilcu liste Piratske 
stranke za volitve v parlament EU. Vljudno vas prosimo, da nam odgovore 
pošljete do ponedeljka 19.5. t.l. V pričakovanju odgovora vas lepo 
pozdravljamo in želimo veliko uspeha na volitvah. 
 
 
 
Lep pozdrav. 
 
 
 
 
 
Igor Miličić 
 
sekretar 
 
Ribiška zveza Slovenije 
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